



CIB - DOC - 5343
05.12.2019

**ДО
ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА
В „ОТКРИТА“ ПО ВИД ПРОЦЕДУРА
ЗА СКЛЮЧВАНЕ НА РАМКОВО СПОРАЗУМЕНИЕ
С РЕФЕРЕНТЕН № PPS19-089**

Относно: Отговор на постъпило запитване по „открита“ по вид процедура за сключване на рамково споразумение с предмет: „Денонощна, въоръжена физическа охрана и охрана със СОТ на ел. табла и трафопостове, на прилежащата ел. мрежа и охрана на служители при изпълнение на служебните им задължения, с цел поддържане на загубите на ел. енергия, в размер до 7% на месечна база“, референтен № PPS19-089

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпили запитвания от заинтересовани лица по цитираната по-горе обществена поръчка, правим следните разяснения:

Въпрос № 1:

Изисква ли се за всяка една година от последните три години участникът да има средносписъчен годишен брой на персонала за последните 3 (три) години, не по-малко от 200 лица, необходими за изпълнение на физическата охрана на обектите»

Отговор на въпрос № 1:

Възложителят има следното изискване, обвързано с техническите и професионални възможности „Всеки участник да има средносписъчен годишен брой на персонала за последните 3 (три) години не по-малко от 200 лица, необходими за изпълнение на физическата охрана на обектите“. Изискването се доказва с декларация за средносписъчния годишен брой на персонала за последните три години съгласно образеца от документацията за обществена поръчка.

Въпрос № 2:

Как ще се процедира при участие в обществената поръчка на юридическо лице, чиято дейност е започнала в началото на 2019 г., отговаря на минималните изисквания за средносписъчен годишен брой на персонала до настоящия момент не по-малко от 200 лица и има необходимите технически и професионални способности и ресурс за да участва в горепосочената обществена поръчка на „ЧЕЗ Разпределение България“ АД, поради невъзможността по обективни причини да се приложат данни за средносписъчен годишен брой на персонала за последните 3 (три) години.

В документацията и в обявлението за обществената поръчка, Възложителят не е уточнил хипотезата за участие на такива дружества.

Отговор на въпрос № 2:

Всеки участник, в зависимост от датата, на която е създаден или е започнал дейността си, следва да отговаря на изискванията посочени в Раздел-5. Критерии за подбор. Минимални изисквания за допустимост/ ГЛАВА IV. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА от документацията за обществена поръчка.

Въпрос № 3:

Във връзка в обявената обществена поръчка с референтен номер PPS19-089, моля за отговор на следният въпрос:

При положение, че не са посочени адресите на обектите по дадените позиции, как ще се извърши оглед и как би се изготвил прецизен план по зададените от Вас критерии /особености на охранявания обект, маршрути за обход, анализ на риска, схеми, и т.н./?

Отговор на въпрос № 3:

В Раздел-4. Изисквания към участниците в процедурата за сключване на рамково споразумение за всяка обособена позиция/ГЛАВА II. ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИКАЦИЯ. ИЗИСКВАНИЯ И УСЛОВИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ КЪМ ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРЕДМЕТА НА ПОРЪЧКАТА от документацията за обществена поръчка, в условията по т. 3 и т. 4 е указано, че участниците следва:

- „3. Да изготвят и представят План за организация на охрана за примерния обект. Планът за организация на охраната трябва да е със съдържание съгласно *т. 8.3. План за организация на охрана на обектите, раздел-6. Съдържание на офертата, ГЛАВА IV. ИЗИСКВАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ. УКАЗАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА от настоящата документация.*
4. За изготвяне на План за охрана за примерния обект, всяко заинтересовано лице може да извърши оглед на обекти находящи се на територията на гр. Ихтиман, от които да получи информация относно реда и начина за осъществяване на охраната със СОТ и физически сили. При желание от заинтересовано лице може да бъде предоставена възможност за оглед и на други обекти от обособените позиции. За целта заинтересованото лице, следва да заяви своето желание към представителите на Възложителя за организиране на огледа, както следва:
 - За Обособени позиции №№ 3 и 4 – Ивета Янкова, тел. 0884321305, e-mail: iveta.yankova@cez.bg и Йосиф Срадков, тел. 0892278064, e-mail: yosif.sradkov@cez.bg;
 - За Обособени позиции №№ 1, 2, 3, 4, 5, 7 и 9 – Йосиф Срадков, тел. 0892278064, e-mail: yosif.sradkov@cez.bg;
 - За Обособени позиции №№ 6, 8 и 10 – Владислав Каменов, тел. 0892277856, email: vladislav.kamenov@cez.bg.”

Информацията е
заличена на основание
чл. 36а, ал. 3 от ЗОП

С УВАЖЕНИЕ:

СИЛВИЯ СТОЯНОВА

УПЪЛНОМОЩЕНА ПО Т. 11 ОТ РЕШЕНИЕ № 492/06.11.2019 Г.

НА УПРАВИТЕЛНИЯ СЪВЕТ НА „ЧЕЗ РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ БЪЛГАРИЯ” АД